Correction to ECE/TRANS/WP.29/GRE/2009/21

Due to an editorial error the footnote in paragraph 6.2.5. on page 5 of GRE/2009/21 should be corrected to read:

"*/ The illumination luminous intensities values at points 14 through 19 shall be such that:

$$14 + 15 + 16 \ge 0.3 \text{ lux } 187 \text{ ed}$$
 250 cd and $17 + 18 + 19 \ge 0.6 \text{ lux. } 375 \text{ ed}$ **500 cd**
